

Savez antifašističkih boraca i antifašista
Republike Hrvatske, Zagreb, Hatzova 16

MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA MIRA

Savudrija , srpnja 2014.

Sa namjerom da nastavi dosadašnji interdisciplinarni rad sa mladima i unaprijedi proces razumijevanja u pogledu iznalaženja mogućih rješenja, Savez antifašističkih boraca i antifašista RH kao nositelj projekta, planira da u suradnji sa međunarodnim i srodnim organizacijama kao partnerima u projektu te u suradnji sa formalnim i neformalnim grupama mladih ljudi dalje razvija aktivnosti koje potiču konstruktivno suočavanje sa konfliktom i djeluje na očuvanju mira na prostoru cijele RH ali i šire u regiji.

Projekt se sastoji iz četiri faze. Prva faza je ***pripremna faza***, u kojoj nastojimo nadograditi i unaprijediti liderske kompetencije predstavnika organizacija i neformalnih grupa članica naše projektne mreže.

Druga faza je ***mirovno-pedagoška ljetna škola*** za 150 mladih ljudi, pripadnika svih naroda i religijskih grupa iz RH, a koja bi predstavljala ujedno i središte multietničkog i međureligijskog rada sa mladima.

Treća faza podrazumijeva ***realizaciju manjih projekata*** na lokalnom nivou, u okviru koje učesnici škole nastoje da svoja pozitivna iskustva sa mirovno-pedagoške ljetne škole, kao i znanja stečena na polju nenasilnog suočavanja sa konfliktom i uspostavljanja konstruktivnog interkulturalnog dijaloga prenesu na nivo svoje lokalne zajednice i na taj

način prošire ideju mirovno pedagoške ljetne škole u svom najbližem okruženju.

Četvrta faza je **faza evaluacije**, u okviru koje se organizira evaluacijski sastanak na kojem sudjeluju svi lideri grupa i članice projektne mreže. Prezentiraju se rezultati ostvareni realizacijom svih projektnih aktivnosti i koraci koji trebaju biti poduzeti u budućnosti.

Tako bi mirovni rad, u čijem fokusu stoji konstruktivno suočavanje sa konfliktom, civilna transformacija i nenasilna prevencija konflikta kao metoda interkulturalnog rada sa mladima, bila još uspješnija i naprednija.

Osnovna struktura se bazira na slijedećim aktivnostima:

Interaktivne radionice;

Zajedničke humanitarne aktivnosti;

Posjeta prirodnim i kulturnim vrijednostima;

Prezentacija gradova- učesnica ljetnog kampa;

Izleti;

Sportske aktivnosti;

Prezentacija rada / rezultata radionica.

Gore navedene aktivnosti biti će pripremljene i razrađene u okviru dva pripremna seminara. Smisao i svrha je preispitati pozadinu zajedničke vizije budućnosti, čijem stvaranju želimo doprinijeti realizacijom mirovne ljetne škole.

Od posebnog značaja je to da se nakon ljetnog kampa na lokalnom nivou od formalnih i neformalnih grupa učesnica ovog projekta, formiraju grupe mladih ljudi, sa ciljem realizacije lokalnih inicijativa, gdje se pored učesnika ljetne škole mogu uključiti i ostali mladi ljudi koji žive u toj zajednici.

Na ovaj se način, kroz realizaciju lokalnih projekata, koji proširuju i nadograđuju postojeće, te iniciraju nove ideje i aktivnosti, u cjelokupan proces uključuje još veći broj ključnih aktera.

Ciljevi projekta:

-Intenziviranje interkulturalnog rada sa organizacijama i neformalnim grupama sa prostora cijele RH;

-Unapređivanje povjerenja, tolerancije, razumijevanja i razvijanje prijateljstva koji prerastaju etničke i religijske granice;

-Prepoznavanje, uvažavanje i mobilizacija osobnih resursa i kapaciteta kod mladih ljudi;

-Unapređivanje znanja i vještina u domeni mirovne i konstruktivne prerade konflikta, civilne transformacije konflikta i nenasilne prevencije konflikta kao metode interkulturalnog rada sa mladima;

-Poticanje osobne ili kolektivne promjene u razmišljanju i ponašanju, sa ciljem ostvarivanja trajnijih osobnih i širih društvenih promjena, te načina djelovanja;

-Jačanje i širenje projektne mreže, podrška organizacijama i neformalnim grupama na lokalnom nivou;

-Mogućnost da nositelji političkih odluka u zemlji preuzimaju ovaj model kao primjer za investiranje u mlade ljude u svojoj zemlji;

-Ukazivanje na životne perspektive u vlastitoj zemlji .

Očekivani rezultati projekta:

Aktivnim sudjelovanjem svih učesnika projekta u pripremnu, ali i evaluacijsku fazu projekta unaprijeđen je već pokrenuti proces razumijevanja među mladim ljudima,

Kroz mogućnost sudjelovanja u Školi mira, 200 mladih ljudi u dobi od 16-24 godine dobiti će priliku da izađu iz izolacije, i ojačaju svoje interkulturalne kompetencije

Proširenjem projektne mreže intenzivirati će se interkulturalna suradnja među mladima, te potaknuti konstruktivno suočavanje sa različitim predrasudama.

Učešće u Školi mira doprinijeti će jačanju povjerenja među mladim ljudima, pripadnicima različitih etničkih grupa.

Pozitivno životno iskustvo kao rezultat učešća u Školi mira potaknuti će mlade ljude da i kasnije održavaju kontakt i produbljuju svoje prijateljstvo.

Učesnici imaju mogućnost daljeg djelovanja na društvenim mrežama

Potaknuti će se lokalni projekti koji će slijediti ciljeve i širiti ideju škole.

Naša projektna mreža:

Projektanu mrežu predstavljaju državne i lokalne formalne organizacije mladih, udruženja volontera iz Zagreba , studentska organizacija Velika gorica, neformalne grupe mladih iz Zagreba, Pule, Osijeka, Opatije, Rijeke i Vukovara

Teme seminara:

- vanjske aktivnosti Škole 2014;
- Radionice Škole 2014;

Teme okruglih stolova za Školu mira 2014;

- Ceremonija otvaranja Škole 2014;
- Finaliziranje dnevnog rasporeda Škole 2014;
- Ideje za uređivanje Škole.

Svi učesnici Škole imaju priliku biti dio različitih kreativnih i edukativnih aktivnosti. Osnovna struktura Škole temelji se na slijedećim aktivnostima:

Predavanja eminentnih stručnjaka u pojedinim područjima , interaktivne radionice, okrugli stolovi-diskusije, radne akcije od šireg društvenog značaja, aktivnosti iz oblasti doživljajne pedagogije, prezentacije grupa učesnica, gradova i država, izleti ,kulturne aktivnosti, sportske aktivnosti, predstavljanje rezultata radionica, večernji program.

Projekt izradila voditeljska skupina Ljetne škola mira Savudrija 2014.

Damir Jašarević, Sanja Bosnić i Dijana Pažin

